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In prefectura Ibaraki din Japonia existd N orase si M drumuri. Orasele sunt
numerotate de la 0 la N —1 in ordine crescatoare a populatiei. Fiecare drum
conecteaza o pereche de orase distincte si poate fi traversat in ambele directii. Puteti
calatori din orice oras in orice alt oras utilizand unul sau mai multe din aceste drumuri.

Planificati ) calatorii, numerotate de la 0 la Q — 1. Calatoria ¢ (0 <7< @ — 1) este o
calatorie din orasul S; catre orasul E;.

Sunteti un varcolac. Puteti lua doua forme: forma unui om si forma unui lup. La
inceputul fiecarei calatorii aveti forma unui om. La sfarsitul fiecarei calatorii trebuie sa
aveti forma unui lup. Pe parcursul calatoriei trebuie sa va transformati (sa va
schimbati din forma unui om in forma unui lup) exact o data. Va puteti transforma doar
cand sunteti intr-un oras (posibil S; sau E;).

Viata de varcolac nu este una usoara. Trebuie sa evitati orasele mai putin populate
atunci cand aveti forma unui om si orasele mai populate atunci cand aveti forma unui
lup. Pentru orice calatorie (0 <¢<(@ —1), exista doi intregi L; si R; (
0<L,<R;<N —1), care indica orasele ce trebuie evitate. Mai exact, pentru
calatoria ¢, trebuie sa evitati orasele 0,1,...,L; — 1 cand aveti forma unui om si sa
evitati orasele R, + 1, R, +2,...,N — 1 cand aveti forma unui lup. Aceasta inseamna
ca, in calatoria ¢, va veti transforma in unul din orasele L;,L; + 1,..., R;.

Sarcina dumneavoastra este sa determinati pentru fiecare calatorie daca este posibil
sa ajungeti din orasul S; in orasul F;, respectand conditiile descrise mai sus. Drumul
ales poate fi de orice lungime.

Detalii de implementare

Trebuie sa implementati urmatoarea functie:

int[] check validity(int N, int[] X, int[] Y, int[] S, int[] E, int[]
L, int[] R)

¢ N: numarul de orase.

e X si Y: tablouri unidimensionale de dimensiune M. Pentru fiecare j (
0<j5<M-—1),orasul X[j] este conectat printr-un drum direct cu orasul Y[j].

e S, E, L, siR: tablouri unidimensionale de dimensiune (), reprezentand calatoriile.
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Luati la cunostinta ca valorile M si @) reprezinta dimensiunea tablourilor si pot fi
obtinute dupa cum este indicat in Observatiile de implementare.

Functia check validity este apelata o singura data pentru fiecare test. Aceasta
functie trebuie sa intoarca un tablou unidimensional A contindnd ) numere intregi.
Valoarea lui 4; (0 <7 < @ — 1) trebuie sa fie 1 daca calatoria este posibila satisfacand
constrangerile mentionate anterior, sau 0 in caz contrar.

Exemplu

Fie N=6, M=6 Q=3 X=[51,1,3,3,5, Y =[1,23,4,0,2, S=I[4,4,5)]
E=102,2,4,L=1[1,2,3],siR=[224].

Grader-ul apeleaza check validity(6, [5, 1, 1, 3, 3, 51, [1, 2, 3, 4, 0, 2],
[4I 4’ 5]! [ZI 2' 4]’ [1’ 2' 3]! [2I 2! 4])'

Pentru calatoria 0, puteti traversa din orasul 4 catre orasul 2 in felul urmator:

e Porniti din orasul 4 (aveti forma unui om)

e Mergeti catre orasul 3 (aveti forma unui om)

e Mergeti catre orasul 1 (aveti forma unui om)
Transformati-va in forma unui lup (aveti forma unui lup)
e Mergeti catre orasul 2 (aveti forma unui lup)

Pentru calatoriile 1 si 2, nu puteti traversa intre orasele indicate.
Prin urmare, programul dumneavoastra va intoarce [1, 0, 0].

Fisierele sample-01-in.txt si sample-01-out.txt din pachetul anexat sub forma de
arhiva corespund acestui exemplu. Un alt exemplu intrare/iesire, este de asemenea
disponibil in pachet.

Constrangeri
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2 < N <200000
N —1< M <400000
1 < Q <200000
Pentru fiecare 0 < j < M — 1
o 0<X; <N-1
6 0<Y; <N -1
°o X; #Y;
Puteti calatori intre oricare doua orase distincte utilizand drumurile.
Fiecare pereche de orase este direct conectatd prin cel mult un drum. In alte
cuvinte, oricare ar fi0 < j <k < M — 1, (X;,Y;) # (X, Yi) si (Y;, X;) # (Xk, Yz).
Pentru fiecare 0 <i < Q — 1
o 0<L; <S5 <N-1
o 0<E, <R, <N-1
o S; #E;
o Li <R;

Subtask-uri

1. (7 puncte) N <100, M < 200, Q <100

2. (8 puncte) N <3000, M <6000, Q@ <3000

3. (34 puncte) M = N — 1 si orice oras este incident cu cel mult 2 drumuri (orasele
sunt conectate intr-o linie)

4. (51 puncte) Fara constrangeri aditionale

Grader-ul local

Grader-ul local citeste datele de intrare in urmatoarea forma:

e linlal: N M Q
e linia2+;0<j<M—1):X;Y;

Grader-ul local afiseaza valoarea intoarsa de check validity in urmatoarea forma:

e linlal+:i(0<i<Q@Q—1):A;
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